

帮忙围堵抢车嫌犯 9人获见义勇为表彰

2月12日,来自盐城的姜某,在南京持刀抢劫一辆奥迪轿车,驾车逃窜。途中,南京交通台和7位出租车司机以及一位私家车主积极协助警方,很快将姜某抓获。昨天,这个见义勇为团体受到了南京市见义勇为基金会表彰。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

男子抢走奥迪跑车

2月12日下午,谈女士跟一名来自江苏盐城的男子姜某约好,在雨花台区玉兰山庄附近转让一辆二手奥迪A5轿车。见面后,姜某以需要再次试车为由,将谈女士带到了玉兰路与郁金香路交界处,持刀威胁并抢走了她身上的4000元,还开走了她的车。

警方调集多警种对姜某进行围追堵截。南京交通台的主持人智勇,通过电台播报警情,呼吁广大车主积极提供线索。出租车司机高师傅发现嫌疑车辆就在他的前面,于是一边跟踪一边跟警方联络。随后,其他6名出租车司机,以及一名私家车主也加入了围堵队伍中。

当天下午4点35分左右,姜某被围堵在二桥高速东杨坊立交一公里的高铁跨线桥下,并被随后赶到的民警制服。

9名热心市民获见义勇为表彰

警方表示,这次能在短时间成功抓获嫌疑人,热心市民的帮助起到很大作用。其中,南京交通台的智勇第一时间通过电台呼吁,还有7名出租车司机和一名私家车主积极协助围堵。

2月13日,雨花台区见义勇为基金会就表彰了这些见义勇为好市民。为了弘扬社会正义,传播正能量,昨天上午,南京市见义勇为基金会为这9名见义勇为好市民进行了表彰和慰问。

昨天上午,另一位50多岁的好心市民吴风军,也受到南京市见义勇为基金会表彰。2月2日,他成功营救一位在交通事故中被压在三轮车下面的环卫工,结果三轮车受损后,车厢盖板突然倒下,将他的左手手指砸成粉碎性骨折。

提个醒 见义勇为,更要见义智为

“当时我们都知道他带了一把刀,所以在围堵的时都很注意安全,先把他的车门给堵住,再前后围堵。大家都坐在车上,警察没来之前不随便下车,防止他下车持刀伤人或开车撞人。”参与围堵的出租车司机黄师傅说。

值得一提的是,当时黄师傅车上还有一位乘客,很支持他去帮忙围堵嫌疑车辆。“当然,我去围堵嫌疑车辆,自己和乘客的安全是

第一的,要见义勇为,更要见义智为。”黄师傅说,5年前他曾协助警方,成功堵住了一名肇事逃逸嫌疑人,这是他第二次协助警方抓获嫌疑人了。

此外,当天参与围堵姜某的其他热心市民也认为,遇到这样的事情,都应该挺身而出,但一定要注意自身安全。见义勇为要提倡,见义智为更重要。

85后夫妻专职做公益 每年帮扶上万人

公益的魔力有多大?只为坚持心中的理想,一个大学一毕业就投身公益事业中,另一个则辞掉工作,跟着丈夫一起做公益。在别人眼里,马连平、孔蓉香这对85后夫妻有点另类,不过,他俩却无怨无悔,还创建了爱心传递社会工作服务中心。目前,每年受到他俩帮扶的青少年达上万人。

现代快报记者 赵书伶



马连平一家三口 受访者供图

公益路上结识另一半

马连平出生于1987年,他回忆,一开始是偶然接触公益的,2006年刚上大学,他参加了一次到养老院做志愿者的活动。“当时就觉得,帮助别人原来可以这么开心,所以接下来就确定了自己今后的目标,就是做好事帮助别人。”此后,马连平就开始组织各项大大小小的公益活动。

最令马连平难以忘怀的,是2010年玉树地震时的经历。“当时我募集了一万多元的捐款跑到灾区,本想帮些忙就回来。结果看到一个帐篷学校,我就呆了下来。救助伤员、搭建板房,给灾区孩子上课,呆了两年。”马连平说。

而这次经历,也让马连平遇到了他人生的另一半——出生于1988年的孔蓉香。“她是我初中同学,得知我在参与玉树救灾,她特别感动,直接辞掉了在苏州的工作跑来了。”马连平一脸幸福地回忆。去年,他们还被江苏“最美家庭”,现在,两个人的宝宝已经15个月大。

希望更多人加入

2006年底,马连平成立了爱心传递社会工作服务中心,2013年正式注册。据马连平介绍,目前,爱心传递社会工作服务中心的工作包括好几个项目,如希望来吧、山区支教、润物奖学金、助学、圆梦之旅、关爱农民工等,志愿者有近千名。“现在我们的目标群体主要是6到12岁的青少年,主要是外来务工子弟、困难家庭孩子、城市低保户孩子以及留守儿童等,给他们提供奖学金、支教课程、大病救助和帮扶以及物资捐赠等。每年累计帮扶的人数上万。”接下来,马连平还计划成立一个公益社团联合会,“把更多的公益资源聚合在一起,分散到各个需要帮助的领域,实现点对点帮扶。”

马连平说,社会上需要帮助的人很多,他们的公益团队也正在扩大,希望更多的人加入他们的爱心团队,“现在我们的爱心传递社会工作服务中心正在招募志愿者,也提供一些实习岗位,主要从事青少年社工事务服务。”

如何提升 肿瘤患者生存质量?

对于肿瘤患者和家属来说,掌握科学有效的治疗方案对提高肿瘤治愈率有重大意义。25-26日,中华医学会名人彭延生教授,江苏省肿瘤医院原化疗主任医师、南京医学院省人民医院老科协专家组成员郭娃主任,从事肿瘤临床研究工作30余年的阚毓冰主任将携手亲临南京,就肿瘤复发率较高的春季如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻化疗毒副作用、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。

彭延生教授将根据自己40年的临床经验,结合患者的体质特点及各种肿瘤的病理、病理特性,指导患者从不同角度进行综合对症治疗,避免患者病急乱投医,避免过度治疗,让患者在治疗中少走弯路。彭教授医术精湛,医德高尚,深受肿瘤患者欢迎。尤其擅长胸部肿瘤以及食道、纵膈、乳腺等肿瘤的手术及术后放疗、化疗、生物治疗。

温馨提示:三位主任将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:25-26日(周六、周日)

8:30-17:30

预约热线:025-86892317

希望通过《生命礼赞》传播人们面对病魔时产生的“正能量”,从而让更多的人关注肿瘤患者群体,让更多的肿瘤患者走出家门,打破禁锢自己的圈子,重新融入正常的生活,享受生命的每一天。

希望通过《生命礼赞》让肿瘤患者找到适合自己的治疗方法,成功走向康复。希望康复者的经历能帮助更多的人树立战胜疾病的信心和信念。为造福广大肿瘤患者,现面向肿瘤患者赠送《生命礼赞》,以期关爱肿瘤群体、推动肿瘤科学治疗进程。

领取热线:4008-858-131



活动链接

《生命礼赞》赠书活动启动

《生命礼赞》是经过长时间收录整理的136位肿瘤患者的成功康复经历。我们的生活中有这样一群人,他们深受肿瘤的困扰和折磨,但他们坚强、乐观,他们勇敢地与死亡作斗争,《生命礼赞》就是由他们的真实康复事迹汇编而成。

新发肿瘤病人可免费领取中科灵芝

为回馈社会各界及肿瘤患者对中科灵芝的支持和信赖,现面向确诊一年内的肿瘤患者免费赠送价值1440元中科灵芝孢子粉3瓶(每人终身限领一次),符合条件的可凭本人身份证及病历申请领取,详情请致电025-83223131。

中科灵芝孢子油 专注灵芝研究 29 年



中科灵芝 10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PCT国际专利) 201108586-7
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL 2004 1 0014120.3
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL 2004 1 0065736.3
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)ZL 03 1 12703 7
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 123952.0
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL 2009 1 0024957.9
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229 7
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL 2006 1 0086075.1
- 灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网: www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120145 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群: 少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1号